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Bedienungsanleitung – 123327 Leuchtpunktvisier 

 
 
Leuchtpunktvisiere sind für den schnellen Schuss auf bewegliche Ziele entwickelt worden. 
Das Leuchtpunktvisier verfügt über 4 verschiedene rote Leuchtabsehen (Punkt, Kreuz, 
Fadenkreuz mit Punkt, Kreis mit Punkt). Weiterhin können Sie die Leuchtintensität der 
Leuchtabsehen regulieren von Stufe 0 = ausgeschaltet bis Stufe 7 = maximale Leuchtkraft. 

 
 
Lieferumfang 
 
1x Leuchtpunktvisier 
1x Schutzkappe 
1x Inbusschlüssel 
1x Reinigungstuch 
 

 
 

Achtung!  

Zu Montagezwecken Waffe unbedingt entladen. Unfall- und Verletzungsgefahr!! 
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Batterie einlegen 
 
Öffnen Sie die Batterieklappe. Die Batterieklappe befindet sich oberhalb der 
Leuchtintensitätsregelung (Stufe 0 bis 7). Halten Sie dazu den unteren Teil des Rades mit 
Zeigefinger und Daumen fest und drehen die Batterieklappe gegen den Uhrzeigersinn mit 
einem Schraubendreher oder der anderen Hand auf. Legen Sie eine Batterie (CR2032 3V) in 
das Batteriefach. Die Batterie rastet unter leichtem Druck ein. Achtung! Der Pluspol der 
Batterie muss nach oben zeigen = die Aufschrift muss sichtbar sein. 
Schließen Sie das Batteriefach in umgekehrter Reihenfolge. Bei längerem Nichtgebrauch 
des Gerätes entnehmen Sie bitte die Batterie. 
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Montage an der Waffe 
 
Das Leuchtpunktvisier besitzt eine integrierte Weaverschiene. Zur Montage des 
Leuchtpunktvisiers auf Ihrer Waffe mit vorhandener Weaverschiene benutzen Sie den 
mitgelieferten Inbusschlüssel. Drehen Sie zunächst die beiden schwarzen 
Montageschrauben der Weaverschiene am Leuchtpunktvisier vollständig gegen den 
Uhrzeigersinn auf. 
Klemmen Sie das Leuchtpunktvisier auf Ihre Waffe und achten auf einen guten Sitz sowie 
einen entsprechenden Augenabstand. Fixieren Sie das Leuchtpunktvisier dadurch, dass Sie 
die beiden Inbusschrauben handfest mit dem Uhrzeigersinn anziehen. 
 
Einstellung des Leuchtpunktvisiers 
 
Zur Einstellung der Treffpunktlage sind zwei silberne Schrauben am Leuchtpunktvisier 
vorgesehen. 

1.  Eine Schraube oben mit der Bezeichnung UP mit Pfeil sowie 
2.  eine Schraube links am Leuchtpunktvisier mit Pfeil. 

 
 
 
 
Justierungsvorgang 
 
Möchten Sie die Treffpunktlage nach oben oder unten korrigieren drehen Sie mit dem 
Inbusschlüssel die Stellschraube mit der Bezeichnung „UP“ nach links = gegen den 
Uhrzeigersinn um eine Korrektur der Treffpunktlage nach oben vorzunehmen. 
Drehen Sie die Stellschraube mit der Bezeichnung „UP“ nach rechts = mit dem 
Uhrzeigersinn um eine Korrektur der Treffpunktlage nach unten vorzunehmen. 
 
Möchten Sie die Treffpunktlage nach rechts oder links korrigieren drehen Sie mit dem 
Inbusschlüssel die Stellschraube mit der Bezeichnung „R“ nach rechts = mit dem 
Uhrzeigersinn um eine Korrektur der Treffpunktlage nach rechts vorzunehmen. 
Drehen Sie die Stellschraube mit der Bezeichnung „R“ nach links = gegen den Uhrzeigersinn 
um eine Korrektur der Treffpunktlage nach links vorzunehmen. 
 
Nehmen Sie Korrekturen der Seiten- bzw. Höhenverstellung subzessive vor und tasten sich 
langsam an eine optimale Zielerfassung heran.  
 
 
 
Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfügung! 
 
 
 
 
Ihr Askari Team!   
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